
MR VERGADERING
Schepershoek

Datum: Donderdag 22 april 2024
Tijd: 20:00 - 22:00 uur
Plaats: De Schepershoek
Notulist: Henriette
Voorzitter: Nicole
Aanwezig: Nicole (omr), Jeanine (omr), Anke (pmr), Jouke (dir.), Henriette (pmr),

Siwanthi (omr)
Afwezig (mk): Linda (pmr)

Opening: Welkom door Nicole

1. Notulen/actiepunten van de vorige vergadering 7 maart 2024 dmv bordsessie
Henriëtte leidt met de MR een bordsessie, op de wijze waarop het team met de
bordsessies werkt zodat de MR dit kan ervaren en kennis van kan nemen. Tijdens de
bordsessie werden de actiepunten behandeld.

2. Mededelingen vanuit de directie
Er is zorg over de vervanging van collega’s

3. Verhoging vrijwillige ouderbijdrage
De OC stelt voor om de bijdrage te verhogen van 30 naar 35 euro. Daarnaast zijn nog de
bijdrage voor schoolreis, zwemmen (gr. 4) en kamp (gr. 8). De reden hiervoor is dat de
opbrengsten van het oud papier wegvallen. Hierover is al een gesprek met de gemeente
geweest, helaas is er geen opvolging nav het gesprek geweest, vandaar deze verhoging.
Op dit moment is de vrijwillige bijdrage nog niet door iedereen betaald (ong. 80%), de
vraag om bijdrage schoolreisje volgt nu. Het is heel fijn als ouders deze bijdragen betalen.
De MR adviseert om met de OC bespreken om nogmaals een brief naar ouders te sturen
waarin concreet beschreven wordt waarvoor de vrijwillige bijdrage wordt gebruikt en
aangeven dat school ook bijdraagt aan o.a. het schoolreisje.

4. Formatie
Schooljaar 24-25 hebben we formatie voor 7 groepen. Het huidige personeel kan
allemaal blijven. Team is aan het brainstormen over de voors en tegens zijn bij de
verschillende combinaties. Het is belangrijk om de onderwijskundige visie hierin mee te
nemen.

5. Verkiezingen ouder MR en vervanging voorzitter
Vier ouders hebben hun naam ingeleverd. ( Faye Smeele-Reitsma, Joos Dekker, Helen
Zwaan en Janne Meijssen). Zij worden gebeld door de PMR (22-04), stukje aanleveren
voor de nieuwsbrief (uiterlijk 26-04).
Format voor stukje: naam en kinderen in welke groepen, Korte voorstelronde
(werk/hobby’s en interesse), benoem in 3 steekwoorden je kwaliteiten, waarom ben jij
het MR lid dat wij zoeken
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Wat zoeken wij als MR:
● Een ouder die keuzes kan maken in het belang van de school boven individuele

groepen.
● Een ouder die alle andere ouders kan vertegenwoordigen en hierin betrouwbaar is.
● Een ouder die beschikbaar is voor een praatje (op het plein) met andere ouders
● Voor de diversiteit in de OMR is het wenselijk dat er een ouder komt met kinderen in

OB groepen. (Algemeen: een goede verdeling van de ouders met kinderen in de
OB-MB-BB)

● We zoeken een ouder die kan schakelen en beschikbaar kan zijn voor een ingelast
overleg.

● Een ouder die iets te brengen heeft bv kennis over: financiën, communicatie
Een andere ouder heeft aangegeven dat het mogelijk een idee is om voortaan een soort
sollicitatiegesprek te houden waarin gekeken wordt naar wat de MR nodig heeft in zijn
geledingen. Bv. iemand met een financiële achtergrond, kinderen in de OB oid. We
bespreken of het goed is dat de MR oudergeleding een gesprek houdt met mogelijke
kandidaten om te kijken wie kan bijdragen, zodat iemand voorgedragen kan worden.
Voor deze verkiezing is dit te kort dag.
Vervanging voorzitter: Anke wordt gepolst en staat er evt. voor open. Rouleren van het
voorzitterschap is ook een optie.

6. Stichting Leerkracht
Traject loopt met het team, het onderwerp is automatiseren bij rekenen. MR heeft
kennisgemaakt met de bordsessie.

7. MR mail
Er is een mail over een scholing voor MR, Jeanine stuurt de mail door.

8. GMR/OPR
- Zijn er nog ontwikkeling in de GMR: geen berichten
- Zijn er nog ontwikkelingen in de OPR: geen vergadering geweest

9. Rondvraag
De volgende vergadering wordt verzet naar 10 juni.

Actiepunten;
● Schooljaar 24-25 de procedure verkiezing MR leden op de agenda zetten.
● Siwanthi en Janine bellen de ouders die zich hebben opgegeven. Zij schrijven een ook

een stukje voor de Parro. (ouders schrijven een stukje wie ze zijn, in welke groep hun
kinderen zitten en wat zij kunnen bijdragen)

● Check of er een vergoeding is voor de MR mbt tot bv een afscheid.
● Agendapunt volgende vergadering: Voorzitter MR

> Volgende MR vergadering 10 juni 2024
Notulist: Linda


